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Конспект ОД с использованием универсальных дидактических пособий с 

детьми 3-4 лет «Спешим на помощь». 

Провел: Ведищева Е.Е., воспитатель 

Дата проведения: 19.12.2023г 
Программное содержание: Учить детей видеть форму, соотносить ее с 

названием геометрических фигур: круг, квадрат, треугольник, овал, 

прямоугольник. 

Формировать умение различать крупу на ощупь (твердая, мягкая, много - 

мало); подбирать по цвету и величине геометрические фигуры. 

Воспитывать доброжелательное отношение друг к другу, желание помочь, 

придти на помощь к ближнему. 

Оборудование: игрушечный мишка, зонт, одноразовые тарелки, ложки по 

количеству детей маленькие шарики, прищепки, крупа (гречка, рис, манка, 

фасоль), елочки. 

Ход ООД: 

Воспитатель: 

Мы сначала будем топать: 

Топ-топ-топ-топ, 
А потом мы будем хлопать 

Хлоп, хлоп, хлоп, хлоп. 

А потом мы повернемся 

И друг другу улыбнемся. 

 

Какой сегодня замечательный и светлый день. Мы пришли в детский сад с 

хорошим настроением, но кто-то у нас грустит. Посмотрите, друг на друга из 

вас никто не грустит? 

Дети: 
Воспитатель: Я слышу, кто-то плачет, кто это может быть? Это Мишка, что с 

тобой случилось? 

Мишка: Со мной случилась беда, я упал и подвернул ножку. А мне нужно 

срочно помочь своей маме. 

Ребенок: 

Ну, а это Мишка, он плачет и ревет, 

Он вывихнул вчера ножку 

И теперь больной немножко, 

Ничего, Мишка, заживет. 

Воспитатель: Дети, давайте поможем Мишке? 

Да: 

Воспитатель: Мишка, а где ты живешь? 

Мишка: Вон, в том лесу. 

Воспитатель: Дети, нам нужно скорее отправиться в путешествие, в лес и 

помочь Мишутке. А на чем мы отправимся в лес? 

Дети: 
Воспитатель: Хорошо, а я предлагаю полететь на волшебном зонтике. 

Вы согласны? 



Дети: 

Воспитатель: Тогда в путь. Но чтобы наш волшебный зонтик полетел 

быстрей, мне нужна ваша помощь, нам нужно всем подуть на него. 

(Звучит музыка, дети полетели) 
Воспитатель: Ну вот ребята, мы и прилетели. Мы находимся в лесу. А можно 

в лес ходить без взрослых? 

Дети: 
Воспитатель: Почему? 

Дети: Это очень опасно. 

Воспитатель: Пойдемте все рядом, чтобы не потеряться. Договорились? 
Воспитатель: Дети, Мишка хотел приготовить маме угощение, разложить 

сладости по тарелочкам. Давайте поможем ему это сделать. 

Упражнение «Разложи шарики» с помощью ложки (в общей тарелке лежат 

шарики (нарезанный поролон) каждому ребенку предлагается переложить 

шарики из общей тарелки в одну маленькую, с помощью ложки. 

После того, как дети закончили задание на большой тарелке появляются 

крупы: манка, гречка, фасоль, рис. Детям предлагают определить свойства: 

твердый-мягкий, много-мало). 

Посмотрите, какие красивые коврики, Мишка приготовил для мамы, но что – 

то с ними не так. 

Дети: 
Упражнение «Подбери узор» на каждого ребенка коврик, к которому он 

подбирает соответствующий узор (треугольник, круг, квадрат, овал) 

Воспитатель: Молодцы, ребята, помогли Мишке. 

Физкультминутка. 

Мишка косолапый, по лесу идет, 

Шишки собирает, песенки поет 

Шишка отскочила, прямо Мишке в лоб, 

Мишка рассердился и ногою топ. 

Воспитатель: Дети, Мишка очень любит свою маму и хочет подарить ей 

красивый букет. Но подул ветер и все лепесточки разлетелись, давайте 

поможем собрать лепесточки обратно, чтобы получился красивый букет. 

Упражнение «Игры с прищепками», дети собирают лепесточки для цветов 

определенного цвета. 

Воспитатель: Ребята, наше путешествие подошло к концу, Мишке очень 

понравилось наше участие, помощь. Он говорит нам: «Спасибо». Давайте 

вспомним, как мы помогали Мишке. 

Дети: 

Воспитатель: Правильно, вы большие молодцы! И за это Мишутка нам дарит 

игрушку, которую он сделал сам, своими руками. Кто это? 

Дети: 
Воспитатель: Правильно, это Улитка - многофункциональная игрушка. На 

этом наше путешествие закончено, мы возвращаемся в группу, и будем 

играть с новой интересной, познавательной игрушкой - Улиткой. Всем 

спасибо! 



 


